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Передмова до фонду 

Чернігівський районний комітет професійної спілки працівників  

лісу і сплаву, м. Чернігів Чернігівської області   

 

Ф. Р-2110, 22 од. зб., 1933–1936 рр.    

 
1. Історія установи-фондоутворювача  

  

          Фактичні дати створення і ліквідації фондоутворювача невідомі.   

 

2. Історія фонду  

 

Дата першого надходження документів на державне зберігання невідома.  

Дата обліку описаних документів – 19 грудня 1952 року. 

У 2017 році рукописний опис № 1 перероблено шляхом редагування 

заголовків з частковим переглядом справ.       

 Основні документи фонду:  

          Постанови пленуму ЦК профспілки лісу і сплаву Центральних і 

Південних районів про виконання соцдоговору з ЦК Північних районів, 

уповноваженого ЦК спілки про присудження Червоного перехідного прапора 

найкращій спілці ліспромгоспу області, результати обстеження Середино-

Будського райкому спілки. Протокол наради уповноваженого спілки, загальних 

зборів членів спілки та засідань працівників. Списки працівників-ударників. 

Доповідна записка щодо виробничої та профспілкової роботи на Ревунівській 

дільниці. Листування з робітничими комітетами. Документи про соцзмагання і  

ударництво. Угода між трестом "Українліс" та уповноваженими ЦК профспілки 

лісу і сплаву. Заяви членів спілки про відправлення на курси підвищення 

кваліфікації, збільшення навантаження, виплату заробітної плати, звільнення з 

роботи, виділення санаторно-курортних путівок. 

 

         3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1, до якого внесено         

22 справи. Після перероблення недіючий опис № 1 підключено до фонду 

(справа № 22). До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний 

аркуш, передмову нду, перевідну таблицю шифрів.  

Заголовок справи розкриває повний зміст документів. Крайні дати 

документів в описах зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складено згідно 

структурно-хронологічного принципу. Фізичний стан справ фонду задовільний.  

Станом на 30.03.2017 в опису № 1 обліковано 22 справи за 1933–1936 рр.     

 

Укладач передмови: 

Провідний спеціаліст                                                                            В.В. Ворона 

30.03.2017 


